
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Valdir de Melo Cardoso

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 31/2018

Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-
se  nas  dependências  da  câmara  para  sessão  ordinária,  os  seguintes
vereadores:  Valdir  de  Melo  Cardoso,  Jorge  Trisch,  Osmar  Prusch  da
Rocha, Luciene Vieira Knewitz, Diovani Chaves da Silva, Deroci Osorio
Fernandes  Martins,  Everaldo Inácio  da  Silva,  Ederson Magnus  Lopes  e
Pedro Thiago Trisch. Havendo o numero regimental de vereadores presente
é  declarada  aberta  a  sessão.  Fez  a  leitura  de  um versículo  da  Bíblia  o
vereador Osmar Prusch da Rocha. A ata do dia 24/09/2018 foi aprovada
por unanimidade. EXPEDIENTE:  Pedido de Informação 06/2018, Pedido
de Providencia 20/2018, Pedido de Providencia 21/2018, Oficio 302/2018,
Projeto  de  lei  74/2018  e  Projeto  de  Lei  75/2018.  Passou-se  para  os
LIDERES DE BANCADA; Usou do espaço os lideres do PDT, MDB e PP,
vereador  Osmar  Prusch  da  Rocha  líder  do  (PDT)  usou  do  espaço
cumprimentando a todos, e em nome da câmara de vereadores deixou seu
votos  de pesar  aos  familiares  da senhora  Eni  do  Arroio do Padre e  do
cunhado dela Osmar Barata,  duas pessoas  queridas do nosso município,
agradeceu a rodada do futebol que ocorreu ontem, uma rodada importante
ao nosso município onde o time do vilinha não esta querendo perder mais e
o nosso colega vereador rato joga nele, também agradeceu aos sete times
que  se  não  fosse  estes  times  não  daria  um  espetáculo  de  novo,  falou
também  que  é  uma  semana  decisiva  em  nosso  país,  domingo  vai  ter
eleições e convido a todos que vão as urnas votar, escolham e pensem bem
para depois poderem cobrar,  porque não adianta só dizerem que não esta
bom ou não presta, sei que cada um tem o direito de escolher pois somos
um  país  democrático  e  podemos  escolher  em  quem  queremos  votar,
convidou a toda a população para que domingo fosse votar. Vereador Jorge
Trisch líder do (PP) usou do espaço cumprimentando a todos,  relatando
mais um evento no munícipio que é o campeonato municipal, mais uma
rodada, onde lá na Costa do Morro a sociedade participou novamente do
evento,  agradeceu  a  radio  clube  do  povo  que  faz  a  locução  desse
campeonato municipal, parabenizou todas as equipes e o colega Diovani
que  junto  com sua  equipe  vem  se  destacando  em todo  o  campeonato,



também colega vereador Jairo treinador desta equipe este que tem feito um
belo  trabalho,  parabenizou  a  todas  as  equipes  que  participam  deste
campeonato,  onde  o  munícipio  pequeno  conseguiu  montar  sete  equipes
para participarem, isso  valoriza a  nossa comunidade,  município e nossa
administração que tem dado o suporte através de sua secretaria de esporte,
falou um pouco das eleições do próximo domingo, que votem em quem
olha, trabalha e mostrou trabalho  ao nosso munícipio, porque soubemos
que nosso munícipio e pequeno de pouca arrecadação dependendo muito
das emendas parlamentares, do trabalho do prefeito  e dessa casa legislativa
que  correu  muito  atrás  de  emendas,  buscando  muito  em  Brasília  nos
gabinetes , principalmente dos deputados federais, pediu as comunidades
que pensem com carinho em quem trás emendas e olha pra Itati, apesar da
pouca votação que temos, porque somos dois mil e quinhentos eleitores
aproximadamente, não tenho o numero exato mas assim mesmo vemos que
alguns  deputados  olham  com  carinho  pro  nosso  munícipio  atrevez  do
esforço do nosso prefeito que foi a Brasília buscar recursos, hoje vemos
que tem resultado independente de partidos, não falo em partidos porque
dentro do nosso o partido temos deputados que trabalhou e temos uns que
não trabalharam pra Itati, pediu pra votarem naquele que colocou verba pra
Itati,  falou  que  todos  os  vereadores  tem seus  deputados  que  colocaram
emendas ao nosso município, estas emendas são aquisições de maquinas,
ambulâncias , na saúde, agricultura e no esporte, vejo muitas vezes que a
sociedade  tem  o  anseio  grande  de  escoar  seus  produtos  precisando  de
estrada, comentou que em dois mil e um foi aprovado por esta casa um
projeto de lei na qual autoriza conceder maquinas publicas, através de um
pagamento  feito  pelo  contribuinte,  então  a  maquina  publica  pode  fazer
serviços aos nosso munícipes, pra nossa agricultura é de grande valia, mas
para  isso  precisamos  de  maquinas  pra  darmos  suporte  aos  nossos
agricultores, então é através dessas emendas que conseguimos maquinas e
temos condições de trabalhar  e construir para o nosso município, falou que
veja a grande necessidade do povo Itatiense votar naqueles que ajudaram e
olham  por  Itati,  independente  de  partido,  os  colegas  vereadores  são
representantes das comunidades e de nosso município e tem uma grande
influencia com seus eleitores e que de mãos dadas vamos votar pelo Itati
nesta eleição. Usou do espaço também a vereadora Luciene Vieira Knewitz
líder do (MDB), que cumprimentou a todos falando da eleição que é um
ano diferente de fazer campanha na rua, porque a população em geral pra
níveis nacional esta ressabiada, comentou que cabe aos vereadores bater de
porta em porta e mostrar a boa politica que ainda existe, falou que é muito
importante que cada um seja bem ciente na hora de votar, porque escuto
muito  as  pessoas  falando  que  vão  votar  só  pra  presidente  e  não  pra
deputado, peço a cada um que tenha parente, vizinho que ainda não sabem
em quem votar,  digam a  eles  que  estudem cada  candidato  que  sempre
olharam pro nosso município, são pessoas assim que temos que valorizar,
porque somos um município pequeno de pouca arrecadação e dependemos
plenamente de emendas parlamentares e verbas federais, somos os olhos
hoje  desses  candidatos  a  estadual  e  federal,  parabenizou  o  campeonato



sendo que não participou mas pela felicidade do filho que ontem  chegou
em casa comentando que jogou e todos comentaram que jogou bem, estou
feliz porque esporte, ele e tantos outros jovens gostam, sei que quando meu
filho  joga  é  de  corpo,   alma   e  coração,  falou  que  é  uma  atitude  da
administração  muito  importante  então  estão  de  parabéns  ,  parabenizou
todas as equipes, precisamos de todos, e isso mostra que o nosso município
esta  trabalhando em prol  de uma causa boa que é o esporte,  pediu que
pensem bem na hora de votar que votem em candidatos sérios e honestos
porque  ainda  existem  e  é  esse  o  Brasil  que  queremos.  REGIME  DE
URGENCIA: Não houve nada no regime de urgência.  Passou-se para o
espaço da ORDEM DO DIA: Oficio 302/2018 do executivo este aprovado
por unanimidade, Indicação 004/2018 aprovado por unanimidade, Pedido
de  Providencia  de  nº  18/2018  aprovado  por  unanimidade  e  Pedido  de
Providencia  de nº  19/2018 foi  discutido  pelo vereador  Jorge  autor   da
matéria e também pelo vereador Diovani e este pedido foi aprovado por
unanimidade.  Em  seguida  passou-se  para  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:
Não havendo nenhum vereador  a  usar  da palavra e  antes  de encerrar  a
sessão o presidente parabenizou todos os vereadores pelo seu dia que é hoje
e agradecendo a presença de todos declara encerrada a sessão do que para
constar foi lavrada e digitada a ata, eu secretário a subscrevo juntamente
com o Presidente e demais colegas vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


